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Emrpénerar 1) ypfion povo evog cuyypapupatos:

1.. Zoyyxpovy Pvown 1 2. H Aopi ™5 Ying

OEMA 1°.
Y& Srodiaotato pétodlo 1 Oepehddng kuyekida ivar opBoydvio mAvpdV

0 °
a=2Axu b=4A mepiéyel éva dTopo amod To omoio £xEl eElevBepwBei Eva
niekpovio.
(o) Zyedidote Ty wpdTn Kat devtepn {dvn Brillouin.
(B) ‘Exovtag vréym mv Pacu rdtmra g “oeaipag” Fermi dcov agopd tov
apOpd Tov nhextpovioy mov TepLExEL, vodoyiote v aktiva kr g “cpaipag”
Fermi vr6 xAipako oo 1810 080 tov {wvdv Brillouin tov epompatog (a).
(y) Zyedaote v empdvew Fermi oto pé%«é oxnua {odvng.
(e) Moo eivar 1) ELdyioTn evépyela evog nAekTpoviov ota Gpa (Torydpata) g
nph g Ldvng Brillouin.

OEMA 2°.

OcwpTCTE T0 YOPOKEVIPOUEVO KDPIKO , '
mAéypo (bee) pe a v akpr Tov Kbfov , ‘

¢ ovpPatikng xkowekidag. To nheypotkd

onueio 670 kévtpo Tov kOPov eival ot

0éon (@2)(X+§+2).

(o) Acifre 6t ta Srvdopata Tov

avtiotpopov mAéypatog Gy tov s.‘

kpVoToAho avtdv divovion and m oxéon
G=2" (pi+qy+12)
a
6mov p,q, kot eivat axépoiot apibpol
OV LKEVOTIO UV TV 1310T1jT0L
ptqtr = apriog apduds.
(B) "Exovpe Seiypo okdvng TOADKPUGTOAMKDOY KOKK®V TOV YMPOKEVIPOUEVOD
KuPikod mAéypotog ot Toxaieg (ko Tpog OAe Tig Suvatés) KUTEVBUVOEL.
Eoappolovue m pédodo ordvng kat
naipvovpe Sidpopovg nepidiaong ato
POTOYPOPIKO PUAU, TOV AVTICTOLXOVV o
GE KOVOUG TV EEEPYOUEVDV OKTIVOY,
HE YOViEG OVOIYHOTOG @), 02, ... .
Agikre 6T oL gV AOY® SokTOALOL

nepifAaomg kavomotovv T ouvinixn

o A

2)

(O]

: — 2 2 25172 .
mEM = MI@ +q +r17) TpediT( T Teum,
. 4 3 ; Cankoa\xi nﬂﬂva
6mov oL P, g, KoL T gival aképatol Tov o

KAVOTOLOVV TN GUVBNKT] TOL AVOQEPApE
MO TAV® OTO EPATNUA (0t).

OEMA 3°.
O yaixdg (Cu) €xer edpokevipopévo kvPucd mAfypo (fec) pe mhevpd tov kbPov g

ocvpPatikig koyedidog a =3.62 A . H nkextpikn e1duc avrictoom sivat p=1,70-10"
Qcm ot Beppokpacio Sopatiov. Tra TAaicla Tov poviElov Tov ehevBepnv
niektpoviev kot vrobitovtag Ty kaBe dtopo avrictoei Eva elevBepo,
NAekTpOVIO, VTOAOYIOTE:

(@) ™ cuykévipwon B TOV AEKTPOVIOV Y@y IHOTNTOS,

(B) ™mv evépyern Fermi,

(y) Tov xpovo npéunorg,

(8) v taydto Fermi,

(€) ™ néomn erevbépa Sradpopr, kar téhog
(o7) mVv e1dn} OEppdTTA TOV NAEKTPOVIOY 0/YQYIUOTITOG TOU XAAKOD.

OEMA 4°.
OeoPiote povodidotato kpdoTtadho pe Tig e&Ng oxfaelg daomopdg E(k) :
E(k)=a-fcos(ka)  (a.p>0), Yo ™ {@vy aywyudmag,
Kat
E,(k) =7 -5 sin’(ka’2)  (1,5>0), yw. T {ovy obévoug
‘Onov

v<a-p ko -m/Bk<+n/BA

(a) Av Ep=¢vépyea Fermikarwopier y<Ep <a-B vy T =0K, g
yapaktpilete Tov kpHoTaAlo AVTOV MG TPOG TNV NAEKTTIKT] TOV AYOYHOTITO..
(B) IIpoodiopiote to evepyelaxd yaoua, Kot

(y) 7o evpog AE; g {dvng aywypudtrag, ot

(8) v evepyd pala Tov niextpoviov atov TuBpéva mg Ldvne ayoypudmrog .

—

(3
~R kst

AB Cu=63



